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Χαρακόπουλος: Αισχρές οι βέβηλες αναφορές 
στον Άγιο Αχίλλιο
/ Επικαιρότητα

Στα υβριστικά συνθήματα στον Άγιο Αχίλλιο στην Λάρισα τα 
οποία έγραψαν άγνωστοι αναφέρθηκε, μεταξύ άλλων, μιλώντας 
στον τηλεοπτικό σταθμό OPEN, ο βουλευτής Λαρίσης με τη 
Ν.Δ., Μάξιμος Χαρακόπουλος.
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«Είδα τα συνθήματα καθώς εκκλησιάστηκα στον Μητροπολιτικό Ναό. Ήταν και η 
μέρα που αναγνώστηκε η ανακοίνωση της Ιεράς Συνόδου προς τον λαό. Ήταν 
σοκαριστικές οι εικόνες που αντικρίσαμε μπαίνοντας στον ναό. Πρέπει να έγινε 
βράδυ, μεταμεσονύκτια, αυτή η πράξη βεβήλωσης. Πραγματικά ήταν αισχρά, τα 
είδατε όλα αυτά, οι βέβηλες αυτές αναφορές. Είναι μια πράξη απαράδεκτη, 
καταδικαστέα». Ενώ πρόσθεσε ότι «όλα αυτά τα παιδιά -εικάζω είναι παιδιά που 
τα έκαναν- είναι παιδιά τα οποία μεγαλώνουν σε οικογένειες. Προφανώς κάτι δεν 
κάνουμε καλά με την ανατροφή τους. Και είναι παιδιά που πάνε και στο σχολείο, 
άρα και κάτι δεν κάνουμε καλά στην εκπαίδευση».
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Δικαίωμα των παιδιών να μεγαλώνουν με μητέρα και πατέρας

Ο Μάξιμος Χαρακόπουλος επανέλαβε σχετικά με τον νόμο για τον γάμο και την 
τεκνοθεσία ομόφυλων ζευγαριών ότι «θα το καταψηφίσω, γιατί θεωρώ ότι το 
μείζον κατά την άποψή μου είναι πως προβάλλουμε ένα νέο πρότυπο ως μοντέλο 
οικογένειας. Και για μένα υπάρχει και ένα ζήτημα, επίσης, για τα παιδιά που 
μεγαλώνουν μέσα σε ένα περιβάλλον σύγχυσης για τα γονεϊκά πρότυπα του πατέρα 
και της μητέρας. Ο μεγάλος διανοητής, ο Στέλιος Ράμφος είπε ότι βασική αξία της 
κοινωνίας μας είναι η οικογένεια με καθαρά πρότυπα πατέρα και μητέρας. Νομίζω 
ότι το δικαίωμα των παιδιών να μεγαλώσουν με αυτά τα πρότυπα οφείλω να το 
υπερασπιστώ. Δεν ξέρω με τι αρχές, με τι κριτήρια και με τι αξίες πολιτεύεται ο 
καθένας. Εγώ είμαι από αυτούς που παραιτήθηκα από υπουργός για ένα ζήτημα το 
οποίο το ξεχάσαμε. Κάποτε είχαμε πύρινα ρεπορτάζ για τη διάρκεια ζωής του 
φρέσκου γάλακτος και ότι αν απελευθερώνονταν η διάρκεια ζωής του θα έπεφτε 
κατακόρυφα η τιμή του προϊόντος στο ράφι. Έκτοτε κάποιος συνάδελφός σας 
έκανε ρεπορτάζ να δούμε αν έπεσε η τιμή στο ράφι; Θέλω να σας πω ότι δεν 
κοιμάμαι και ξυπνάω με το αν θα γίνω υπουργός! Εκείνο που με ενδιαφέρει είναι να 
είμαι εντάξει με τη συνείδησή μου και με τους πολίτες που με τιμούν με την 
εμπιστοσύνη τους και βεβαίως με τις βασικές αρχές και αξίες που υπηρετεί η 
παράταξη με την οποία πολιτεύομαι».


